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未
成
年
者
の
飲
酒
は
身
体
面
、
精
神
面

に
深
刻
な
悪
影
響
を
与
え
る
た
め
、
法
律

に
よ
っ
て
禁
止
さ
れ
て
い
ま
す
。

　
未
成
年
者
の
飲
酒
に
は
身
近
な
大
人
が

関
わ
っ
て
い
る
傾
向
が
あ
り
ま
す
。
島
根

県
立
心
と
体
の
相
談
セ
ン
タ
ー
が
平
成
29

年
に
実
施
し
た
「
未
成
年
者
の
飲
酒
・
喫

煙
防
止
に
つ
い
て
の
調
査
」
を
み
る
と
、

飲
酒
経
験
が
あ
る
児
童
生
徒
の
状
況
と
し

て
、「
誰
と
よ
く
お
酒
を
飲
み
ま
す
か
？
」

と
い
う
問
い
に
、
飲
酒
経
験
が
あ
る
児
童

生
徒
の
57
・
８
％
が
「
親
や
親
戚
」
と
答

え
て
い
ま
し
た
。
ま
た
、
飲
酒
の
機
会
は
、

「
冠
婚
葬
祭
・
盆
・
正
月
・
祭
り
の
時
」

と
い
っ
た
特
別
な
行
事
が
き
っ
か
け
と
な

る
こ
と
が
多
く
、
次
い
で
「
家
族
が
お
酒

を
飲
む
と
き
一
緒
に
」
で
あ
り
、
未
成
年

者
の
飲
酒
に
は
身
近
な
大
人
が
関
わ
っ
て

い
る
場
合
が
多
い
こ
と
が
分
か
っ
て
い
ま

す
（
図
１
）。

　
ま
た
ノ※

2

ン
ア
ル
コ
ー
ル
飲
料
に
つ
い
て

の
認
識
と
し
て
、
学
年
が
高
く
な
る
に
つ

れ
て
、「
飲
ん
で
も
良
い
」
と
考
え
る
児

童
生
徒
の
割
合
が
高
い
こ
と
が
分
か
り
ま

す
（
図
２
）。

ノンアルコール飲料を
飲んでも良いと思う割合
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　ビール風味の炭酸飲料のため、
ビールが飲用できる 20 歳以上を
対象に製造しています。右の写真
のように、缶の側面には、「この製
品は 20 歳以上の方の飲用を想定
して開発しました。」と記載があり
ます！

※
２
ノ
ン
ア
ル
コ
ー
ル
飲
料

ア
ル
コ
ー
ル
分
が
含
ま
れ
な
い
、
も
し

く
は
１
％
未
満
の
ア
ル
コ
ー
ル
分
を
含

む
ア
ル
コ
ー
ル
風
味
の
飲
料
の
こ
と

学年が高くなるにつれて
「飲んでも良い」と考え
る者の割合が高くなって
いるのかぁ…

未成年者はノンアルコール飲料を飲んでも良いの？

無
回
答

6.4

飲酒の機会
中学２年生・高校２年生（n=1050）※複数回答
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飲酒への引き金になるため�飲用しない方がよいです！

図１
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▲�小中学生へチラシ等の配布をしました

身近な大人が飲
酒するときに一
緒に飲酒してい
ることがこの結
果から分かるね

西ノ島町健康づくり推進協議会
産業保健部会長 伊藤 秀明 さん

身近な大人の方は
未成年者にお酒や、飲酒のきっかけと

なるノンアルコール飲料も
飲ませないようにしましょう！

（％）
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未
成
年
者
飲
酒
防
止
キ
ャ
ン

ペ
ー
ン
を
実
施
し
ま
し
た
！

　
７
月
11
日
（
火
）
に
フ
ェ
リ
ー
ど
う

ぜ
ん
乗
り
場
、
西
ノ
島
小
中
学
校
で
未※

1

成
年
者
飲
酒
防
止
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
を
実

施
し
ま
し
た
。通
勤・通
学
途
中
の
方
々

に
未
成
年
者
禁
酒
の
チ
ラ
シ
と
テ
ィ
ッ

シ
ュ
等
を
配
布
し
ま
し
た
。
７
月
に
は

地
区
の
お
祭
り
が
開
催
さ
れ
て
お
り
、

大
人
の
飲
酒
機
会
が
増
え
ま
す
。
お
祭

り
前
に
啓
発
を
す
る
こ
と
で
、
大
人
、

未
成
年
者
と
も
に
意
識
す
る
き
っ
か
け

に
な
る
こ
と
を
目
的
に
し
て
い
ま
す
。

※
１
未
成
年
者

こ
こ
で
い
う
未
成
年
者
と
は
20
歳
未
満

の
こ
と

▲�フェリーどうぜん乗り場でのキャンペーンの様子

　西ノ島町健康づくり推進協議会は、地域住民の健康増進、疾病の予防等を推進するため、地域の方々
や関係機関とともに協議し、保健福祉の向上に向けて取り組むことを目的とし活動しています。同協議
会では、「食生活・栄養」、「歯科保健」、「たばこ」、「アルコール」、「健康診断」、「運動・ストレス・休養」、
「生きがいづくり」、「介護予防」の８つの分野について取り組んでいます。今回は「アルコール」につ
いての活動を紹介します。

大人の方もすすめないで！

お酒は 20 歳になってから！！
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